



小女孩正在挑选喜欢的彩绘图案

儿童面部彩绘师： 用画笔为孩子们 勾勒多彩童话梦

□本报记者 刘蓓 文/图

以小朋友的脸为画布，用笔绘制出绚丽多样的图案，有炫酷的卡通汽车，可爱的小蝴蝶、小老虎，还有爱莎公主、奥特曼等动漫人物……随着图案的完成，孩子们脸上纷纷露出开心的笑容。近日，不少儿童面部彩绘摊位摆上市区街头，引领了一股新时尚。

面部彩绘的颜料会不会伤害孩子的皮肤？面部彩绘师是否需要很强的美术功底？一天能挣多少钱？带着这些疑问，记者近日走访了市区几个儿童面部彩绘摊位。

从业者均为年轻宝妈

3月17日下午4点多，在市区城朴路与矿工路交叉口一商场二楼的游乐场，一个摊位前围着许多小朋友，他们兴奋地等待着五颜六色的画笔落在自己的脸上，满足自己的童话幻想。

6岁小女孩糖糖选定图案“蓝色蝴蝶”，摊主王燕子用湿巾给孩子的脸做简单清洁，随后拿起画笔开始在女孩脸上进行创作。只见她用不同的画笔轮番在孩子脸上轻轻勾勒，最后贴上小钻、铺上闪粉，不到10分钟，“蓝色蝴蝶”就被画在糖糖的脸上，孩子照镜子后开心大笑。

王燕子今年25岁，是两名孩子的妈妈，大女儿今年4岁，小儿子只有11个月大。她介绍说，去年夏天的一天，她带着女儿心心到公园游

玩，看到有儿童面部彩绘的摊位，爱美的心顿时走不动路。于是，她花了39元让心心体验了一次儿童面部彩绘。“当时画了一个小兔子，她很喜欢。”王燕子说，回去后心心当晚都不舍得洗脸。

看到女儿这么喜欢面部彩绘，王燕子萌生了自己学着画的念头。绘画零基础的她在网上花2800元报了一个面部彩绘的培训班，经过不断练习，她渐渐掌握了技巧。去年11月，她在湛河公园第一次摆摊，为两名小朋友分别画了爱莎公主和小草莓。“学会了可以随时给自己的孩子画，也算是变相省钱了。”王燕子说。

记者在市区万达广场、滨河公园、名门天街等处均发现有儿童面部彩绘摊位，摊主无一例外都是年轻宝妈。

今年30岁的向蕊是一个7岁女孩的妈妈，她在市区建设路中段的万达广场经营儿童面部彩绘，有着多年绘画基础的她得心应手。她认为，在脸上作画与在纸上作画差别不大，就是需要孩子安静配合几分钟。向蕊表示，儿童面部彩绘不需要彩绘师有很强的美术功底，其本质更像是年轻女孩平时化妆，勤加练习就能轻松上手。

对于家长们担心的安全问题，王燕子专门做了功课。“彩绘膏是专用的儿童面部水彩，需要用水打湿才能使用。这种水彩的原料都是从植物中提取的，家长

们大可放心。”她笑着说，孩子脸上的画可以用湿巾、清水、洗面奶或沐浴露轻松洗掉。

最多半天画了十个娃

3月17日上午，在位于市区凌云路北段的名门天街4楼一家DIY手工作坊，90后宝妈、摊主李世玲正在一位小女孩的眉心上画牡丹花。不同于直接用颜料绘画，李世玲是用镂空的卡纸为孩子“作画”。“这样更简单，画出来的图形也更整齐美观。”李世玲解释说。

去年春天，李世玲带着5岁的女儿去郑州银基动物王国游玩，园区有不少儿童面部彩绘店，孩子尝试后非常喜欢。李世玲回来走访后发现我市儿童彩绘市场暂时空白。去年夏天，经过学习和招聘彩绘师，她在自己经营的DIY手工作坊新增了儿童彩绘项目，价格从29元至69元不等。

在虎口处画上小恐龙、在手臂画上卡通图案……除了在脸上作画，儿童彩绘玩法多样。“孩子们一坐下，眼神里就透着期待，画完之后照镜子都特别高兴，家长们给孩子拍照也是不亦乐乎。”王燕子说，她最忙的时候半天就画了十个孩子。曾经有一位小顾客画完后非常喜欢，为了表示感谢，还给她回赠了小饼干、棒棒糖等零食，这让她很有成就感。

记者观察

宁洛高速新城区收费站 匝道将分时断行

□记者 刘蓓

本报讯 3月21日，从市公安局高速公路交通警察支队传来消息，按照相关施工计划，宁洛高速公路新城区收费站四条匝道将被铣刨重铺，3月28日起，四条匝道将分时限制通行。

具体施工内容为新城区收费站匝道铣刨重铺、路面标线补画。施工期间，新城区收费站匝道实施分时断行。施工时间为3月26日至4月1日（每日06:00至19:00），具体断行时间为3月26日：上匝道（南京方向）。3月27日：上匝道（洛阳方向），下匝道（洛阳至南京方向）。3月29日：下匝道（南京至洛阳方向）。需要注意的是，如遇不可抗力将调整施工时间，最迟不超过4月1日19:00。

高速交警提醒，途经施工路段车辆应严格遵守施工期间的交通管制措施，服从高速交警、高速路产人员及保通人员的指挥。车辆驾驶人请严格按照交通标志指示，减速慢行，确保安全行驶。

清明假期火车票开售

□记者 燕亚男

本报讯 3月21日，记者从平顶山火车站了解到，清明假期首日火车票21日开售，起售时间为15:30，有需要的旅客记得提前购票。

清明假期自4月4日至4月6日，共3天。根据目前铁路客票提前15天预售期计算，3月21日开售4月4日假期首日火车票，3月22日开售4月5日火车票，3月23日开售4月6日火车票。

按照往年的惯例，清明假期客流主要以中短途为主，有计划出行的旅客，最好提前购票。需要提醒的是，虽然目前火车票预售期为15天（含当天），但每个车站的起售时间是有差异的，平顶山火车站和平顶山西站的起售时间均为15:30，广大旅客可使用“铁路12306”官方App中的“起售时间”查询功能，查询指定车站的车票起售时间。

新闻短波

3月21日，记者从郟县文联获悉，由郟县籍中国作家协会会员王艳萍创作的儿童歌曲《愚公移山》、郟县籍中国音乐家协会会员黄金勇作曲的儿童歌曲《种子说》分别荣获2023“中国成语歌300首”全国征集活动一等奖。（孙书贤）

广告

2024年超级大乐透开始派奖了

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2024年超级大乐透派奖活动。

派奖时间

自超级大乐透第24030期（2024年3月16日21:10开售，3月18日开奖）开始，预计持续20期。

参与条件

派奖期间，进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动，符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

派奖规则

（一）一等奖派奖

拟安排奖金3亿元，每期1500万元。每期派奖奖金由符

合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

（二）二等奖派奖

拟安排奖金1亿元，每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有

结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

派奖资金

本次派奖奖金从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以全额支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持！



拍卖公告

我公司接受委托，定于2024年3月29日上午10时在我公司拍卖厅依法定程序对闲置车辆一批进行公开拍卖，保证金1万元整/辆。

标的详细资料请到我公司了解。有意竞买者，竞买保证金到达指定账户后，请携带有效身份证明，于2024年3月28日16时前到我公司办理拍卖会报名手续，本次拍卖会不接受联合体报名。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消，保证

金全额无息退还。

报名截止时间：2024年3月28日16时止（保证金须在截止时间之前到达指定账户，保证金逾期到达的，不接受报名）

标的展示时间：2024年3月26日—2024年3月27日

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2260689

平顶山办事处地址：平顶山市中兴路与优越路交叉口万家10楼

许昌阳光拍卖有限公司
2024年3月22日